



Előkészítő: Komoróczki Dalma, Dr. Huszár Erika	NYILVÁNOS ülés
Véleményező bizottságok: Pénzügyi Bizottság	A döntéshozatal egyszerű többséget igényel

ELŐTERJESZTÉS
a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének
2016. november 17-én tartandó ülésére

Tárgy: A Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Nonprofit Kft. számára nyújtott tagi kölcsön visszafizetésének átütemezése

Tisztelt Közgyűlés!

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 34/2016. (IV.14.) KGY. számú határozatában úgy döntött, hogy a 100%-os tulajdonában álló Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Nonprofit Kft.-nek – három részletben – összesen 12.000.000 Ft összegű kamatmentes tagi kölcsönt biztosít. A határozat értelmében a Társaság 2016. december 31. napjáig köteles a kölcsönt visszafizetni. A kölcsönszerződés a fenti tartalommal 2016. április 18-án aláírásra került.

A Társaság ügyvezetője kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, hogy a tagi kölcsön visszafizetésének időpontját további egy évvel hosszabbítsa meg. Indoklásul előadta, hogy a Társaság idei évre tervezett bevételei elmaradtak. A tervek szerint a tagi kölcsönt a megye területén található települések közfeladat-fejlesztési projektjeinek (TOP-os pályázatok) projektmenedzsmenti tevékenységéből származó bevételekből tervezték kigazdálkodni. Tekintettel azonban arra, hogy ezen pályázatok támogatói döntésének kihirdetése egyelőre még nem történt meg, ezért ezzel párhuzamosan a tervezett bevételek is csúszásban vannak.

A Kft. jelenleg nem rendelkezik megfelelő mennyiségű forgó pénzeszközzel, ezért a működőképességének biztosítása, illetve likviditásának megőrzése érdekében a tagi kölcsön visszafizetési határidejének meghosszabbítása válik szükségessé.

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztés megtárgyalását követően támogassa az alábbi határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

A Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlése

- 1.) hozzájárul a Békés Megyei Vállalkozási és Fejlesztési Nonprofit Kft.-nek nyújtott 12.000.000 Ft összegű kamatmentes tagi kölcsön visszafizetési határidejének egy évvel történő meghosszabbításához, így a Társaság a kölcsönt 2017. december 31. napjáig köteles visszafizetni.

2.) felhatalmazza elnökét, hogy a fenti tartalomnak megfelelően, a kölcsönszerződés módosítását aláírja.

Felelős: Zalai Mihály elnök

Határidő a végrehajtásra: értelem szerint

Határidő a beszámolásra: 2018. április 30.

Békéscsaba, 2016. november 07.


Zalai Mihály